
保護者等向け 児童発達支援評価表

公表日：

事業所名： 児童発達支援　ポッポHUG東川下 すくすくclass 対象人数（保護者）32人　回答者数 21人　回収 65.6%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環
境・
体
制
整
備

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 21

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 21

③ 事業所の設備等は、バリアフリー化の配慮が適切になされているか 19 2

適
切
な
支
援
の
提
供

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援
計画が作成されているか 21

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 21

⑥ 個別支援計画に沿った支援が行われているか 21

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 20 1

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか 21

⑨ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 20 1

⑩
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応している
か

19 2

⑪ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 20 1

⑫
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か

20 1

⑬ 個人情報に十分注意しているか 20 1

非
常
時
等
の
対
応

⑭
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて
いるか 15 6

災害時の避難場所や怪我をした際提携
の病院はあるのか、災害発生後の流れ
を説明していただけるとありがたいです
わからない。
非常訓練については、行っているとは
思いますが、まだ、入所してから
訓練については、見聞きしていないので
判断しかねます。
ただ、万全にして頂いているとは考えて
おります。

満
足
度

⑮ 子どもは通所を楽しみにしているか 20 1 とても、楽しみにしています。

⑯ 事業所の支援に満足しているか 18 2 1 預かり日数が足りない

送
迎
対
応

⑰ 送迎は正しく行われているか 20 1

体
づ
くり・
運
動
療
育

⑱ 運動療育の効果は感じられているか 19 2

⑲ 今後やってほしい療育はあるか 8 8 5

通い始めて日が浅いため今のところま
だわからない
考えうる支援内容を実施して下さってい
ます。
今後OTに通えなくなるので、体を思い
切り動かしたり、手先の細かい作業をし
たり、家では難しい事をやらせてあげて
欲しい。
特にブランコなど揺れる動作を取り入れ
るように医師に言われております。

言
語
療
育

⑳ 言語療育の効果は感じられているか 14 6 1 まだ通い始めてばかりなので、これから
の成長を楽しみにしています。

㉑ 今後やってほしい療育はあるか 8 8 5

毎回家では経験できないような遊びを
たくさん取り入れてくださり、大変満足し
ています。今後も色々な遊びに触れられ
たらいいなと思います。
考えうる支援内容を実施して下さってい
ます。
指先を使う遊びなどを増やしていただき
たいです



保護者等向け 放課後等デイサービス評価表

公表日：

事業所名： 放課後等デイサービス　ポッポHUG東川下 すくすくclass 対象人数（保護者）14人　回答者数 11人　回収 78.6%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環
境・
体
制
整
備

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 11

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 9 2

③ 事業所の設備等は、バリアフリー化の配慮が適切になされているか 11

適
切
な
支
援
の
提
供

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画
が作成されているか 8 3

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 10 1

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑥ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 10 1

⑦
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか 10 1

⑧ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 10 1

⑨
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応している
か

8 2 1 まだ通い始めたばかりなので分からな
い

⑩ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 10 1

⑪
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か

10 1

⑫ 個人情報に十分注意しているか 9 2

非
常
時
等
の
対
応

⑬
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて
いるか 5 6 まだ通い始めたばかりなので分からな

い

満
足
度

⑭ 子どもは通所を楽しみにしているか 10 1

⑮ 事業所の支援に満足しているか 8 2 1 長期休みの1日預かりができることを期
待します。

送
迎
対
応

⑯ 送迎は正しく行われているか 9 2

体
づ
くり・
運
動
療
育

⑰ 運動療育の効果は感じられているか 7 4

⑱ 今後やってほしい療育はあるか 8 3

言
語
療
育

⑲ 言語療育の効果は感じられているか 5 6

⑳ 今後やってほしい療育はあるか 9 2
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